

# «Ваш город — о'кэй!»

## АМЕРИКАНСКИЕ АРТИСТЫ В МОСКВЕ

Наш непродолжительный разговор с Эдуардом Мулхэйром, американским артистом, играющим роль Хиггинса в спектакле «Май фэр леди», произошел в автобусе. За окном пролетали обрызганные весенним дождем московские улицы...

— Москва изумительна, — говорит Мулхэйр. — И вы знаете, самое интересное, пожалуй, в том, что человеку, никогда не бывавшему ранее в столице Советов, очень трудно себе представить Москву. Конечно, все мы так или иначе слышали о грандиозных темпах строительства в вашем прекрасном городе. Но то, с чем сталкиваешься, просто поражает!

Мне хотелось бы отметить здесь одну любопытную, на мой взгляд, деталь. При всей грандиозности зданий и величественности перспектив Москвы меня, как, видимо, и многих моих американских коллег, восхищает какой-то особый, я бы сказал, уют улиц и домовитость пешеходов. Да-да, не удивляйтесь: в облике москвичей так и сквозит располагающее к себе гостеприимство. Все москвичи, все советские люди, с которыми нам пришлось столкнуться, необыкновенно радушны и гостеприимны...

Наш автобус бежит мимо сквера, откуда, так и кажется, вырывается через закрытые окна гомон неумолчной детворы.

— Ах, как это приятно — дети, честное слово, когда я смотрю на детей, мне на ум немедленно приходит предстолный визит мистера Эйзенхауэра в Советский Союз. Возможно, он придет сюда со своими внучатами, и это будет очень здорово. Если бы вы только видели, как встречали Штаты нашего премьера, мистера Кэй, как его называли у нас. Это было грандиозно. Многие говорили: мистер Кэй — о'кэй! Господни Хрущев — все в порядке!

Автобус подъезжает к величественному зданию Музея изобразительных искусств. Это — цель поездки Мулхэйра. Он был приятно удивлен тем, что в музее экспонируется французская живопись. Артист живо интересуется всем, что близко ему в искусстве: красота, грация, пластичность. На прощанье наш спутник берет блокнот и пишет для читателей «Московской правды»:

«Хэлло, мы все восхищены пребыванием в столице СССР. Эдуард Мулхэйр».

— Еще раз, — говорит он, — передайте москвичам наш привет. Скажите им, что ваш город — о'кэй!

М. ВОЛОДИН,